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Eergerelateerd geweld  -  Sensibilisering en onderzoek

Geweld tegen vrouwen is een breed thema, waaronder bijvoorbeeld ook partnergeweld 
en eergerelateerd geweld vallen. In antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 37 van 13 
oktober 2020 over de aanpak van eergerelateerd geweld, gaf minister Beke aan dat er 
voor die problematiek al aandacht is binnen de centra algemeen welzijnswerk (CAW’s), 
die inzake de thematiek van familiaal geweld werken. Minister Beke gaf daarbij ook de 
nood aan om andere zorgactoren daarover te informeren, zodat die de signalen kunnen 
detecteren en kunnen doorverwijzen.

Bovendien maakte de Vlaamse minister van Justitie in het antwoord op mijn 
bovenvermelde schriftelijke vraag (nr. 61) gewag van een onderzoek naar intersectorale, 
multidisciplinaire en rechtstreeks toegankelijke centra voor intrafamiliaal geweld waarin 
de thematiek eergerelateerd geweld zal opgenomen worden en dat nog in 2020 zou 
starten.

1. Welke initiatieven zal de minister nemen om ook de diverse zorgactoren hierover te 
informeren, en binnen welke termijn zal de minister dat realiseren? Graag een 
opsplitsing per zorgactor.

2. Welke personen/diensten zullen het onderzoek uitvoeren? Wat is de einddatum van 
het onderzoek en tegen wanneer moeten de onderzoeksresultaten aan de minister 
worden voorgelegd? Werden er ook tussentijdse rapporteringen opgelegd door de 
minister? Zo ja, op welke data?

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Zuhal Demir (264), Wouter Beke (149)



ZUHAL DEMIR 
VLAAMS MINISTER VAN JUSTITIE EN HANDHAVING, OMGEVING, ENERGIE EN TOERISME

GECOÖRDINEERD ANTWOORD
op vraag nr. 264 van 20 november 2020
van ADELINE BLANCQUAERT

1. Het informeren en bevragen van de verschillende zorgactoren maakt deel uit van het 
onderzoek. In het voorjaar zullen de verschillende stakeholders voor een eerste keer 
gehoord worden in het kader van het onderzoek. Ook in de verdere ontwikkeling van 
het model zullen de stakeholders meermaals geconsulteerd worden door de 
onderzoekers. 

2. Het onderzoek zal uitgevoerd worden door het expertisecentrum Resilient People van 
UCLL en IDEA Consult. Tegen eind 2021 moeten de onderzoekers hun resultaten aan 
mij voorleggen. Uiteraard zal er ook tussentijds gerapporteerd worden. Maandelijks 
zal ik hierover feedback krijgen en telkens wanneer er een fase (ontdekkingsfase, 
definiëringsfase, ontwikkelfase en opleveringsfase) eindigt in het onderzoek zullen de 
resultaten teruggekoppeld worden aan de stuurgroep waar ook vertegenwoordigers 
van de minister van Welzijn, de minister van Binnenlands Bestuur, de federale 
minister van Justitie en de federale minister van Binnenlandse zaken deel van uit 
maken. 


